

爱情的模样



▲在九寨沟旅行,瑶瑶接受了向阳的求婚。受访者供图

□ 株洲晚报融媒体记者 刘芳

看着身边的先生,瑶瑶的眼睛里有光。
两年前,26岁的瑶瑶从国外留学回林,在株洲晚报红娘遇到了比她大7岁的向阳,原本没有交集的他们,相识一个多月后便坠入爱河。今年6月7日,他们牵手步入了婚姻殿堂。
“缘是天意,份在人为。”瑶瑶说,“感谢晚报红娘这个平台让我遇见你,感谢诗词让我认识如此美好的你,感谢你对我包容和照顾,我爱你。”

相识于晚报红娘

2019年,瑶瑶留学归来,找了一份稳定的工作,日子平静地过着。突然有一天,她发现身边的同学、同事都开始谈恋爱,甚至结婚生子,加上母亲的催促,还是母胎solo的瑶瑶,开始意识到是自己有所突破的时候了。

2019年6月,同事帮她报名参加株洲晚报红娘,瑶瑶参加过四五次活动。“也遇到过一些有眼缘的男生,但是对方听说我还没谈过恋爱,就被吓跑了,担心我有问题,或者担心我要求太高。”瑶瑶有点心灰。

直到有一天,株洲晚报红娘工作人员介绍了一位男生,“向阳是个老实人,而且很聪明,只是年龄稍大,一直在等那个对的人。”

抱着多认识一个朋友的心态,瑶瑶精心准备了这次见面。

见面后,瑶瑶就交代了自己感情史空白的事实。可是向阳的回答让她惊讶,“这说明你思考比较周全,知道自己想要什么。”

饭后,两人围着神农湖一边聊天一边散步,走了一圈又一圈,聊学生时代的趣事,聊遇到的共同老师,聊电影、谈诗词。

“那晚的风很温柔,时间过得很快,我们走了三个多小时。”瑶瑶的嘴角向上扬起,陷入回忆。

一来一往,两人的约会逐渐变多。一个多月后,两人确定了恋爱关系。

相知于诗词

一句诗词就是一种心情,一个人就是一出风景。

向阳喜欢打篮球。有一次,刚打完球就下起了雨,他看着窗外的雨,打伞的行人、屋檐下躲雨的人,情不自禁地说:“莫听穿林打叶声。”

在一旁的瑶瑶看懂了向阳的心情,回他:“一蓑烟雨任平生。”

这一刻,向阳心里明白了,“原来一直在等的人就是瑶瑶。”

“我们都很喜欢苏轼、李白、毛泽东的诗词,有种超脱的感觉,还有超俗的人生态度。”瑶瑶说,生活日常,我们毫不吝啬向对方表达爱意,而诗词是我们最浪漫的表达方式。

闲暇时,瑶瑶和向阳会一起看书、看《中国古诗词》节目,讨论诗词。

瑶瑶感慨着:“人生自有诗意,人生自是有缘,相逢未必偶然,感谢诗词让我遇见如此美好的你。”

▲只要两个人在一起,连影子都是甜蜜的。受访者供图



▲向阳不喜欢露脸拍照,但还是会答应瑶瑶拍合照。受访者供图

嫁给了爱情的幸福模样

好像世上有情人总是要经历些什么,才能终成眷属。瑶瑶和向阳的爱情也逃不过——两人的恋爱关系,遭到了瑶瑶母亲的反对。

“我妈想要我找一个年龄相当的。”瑶瑶说,“而且向阳是会计,我是做设计的,一个理性、一个感性,她怕我们合不来。”

好在,向阳经受了考验。“他经常去我家玩,用行动证明他对我的爱,最终打动了我妈。”瑶瑶说,“向阳比较善于沟通,也是很用心的人。”

有一天中午下班,向阳找瑶瑶吃饭。向阳穿了第一次两人见面时穿的衣服,走了第一次去见面时走过的路,向第一次打招呼一样介绍自己,点了瑶瑶最爱吃的菜,还定了同一个餐桌。

瑶瑶被感动得一塌糊涂,后来

才意识到,原来这天是两人认识的一周年纪念日。这一刻,瑶瑶心里认定了向阳,“这就是我想要的感觉。”

今年5月26日,向阳安排两人去九寨沟旅行。旅行中,向阳策划了求婚,有情人终成眷属。

结婚后,两人还总会腻在一起,创造属于两个人的时光,一起学养花、学做饭,一起看电影、散步,晚上一起看书、讨论。

“我们都很珍惜对方,不喜欢浮华的爱情,只想平淡地爱着。”瑶瑶说。

在瑶瑶和向阳的新房,书房里有一面照片墙,上面贴着两人生活中的点点滴滴。墙上的照片越来越多,两人的日子也越来越甜蜜。

这大概就是嫁给了爱情的幸福模样。(文中瑶瑶、向阳为化名)

婚姻物语

对于时代,我是落伍者,没有什么良言贡献给现代婚姻。只是在物质至上的时代潮流下,想提醒年轻的朋友,男女结合最重要的是感情,双方互相理解的程度。
——杨绛

岁月静好,很想和你就这样一起安然老去,不紧不慢,不慌不忙。
——市民杨亿

不要因为年龄,而选择将就爱情!希望所有大龄好姐妹,不盲目等待,也不选择将就。
——市民唐巧

相亲也是一个展示自己的机会,成与不成,看缘分,不要太强求,也许不能成为夫妻,也有可能成为一生的挚友呢?我们在保证自己安全的前提下,去参加父母安排的相亲,我觉得也不错,一方面可以让父母放心,另一方面也有可能解决自己的个人问题,没有什么不好。
——网友“淡水鱼”

珍惜机会,也珍惜每一个能走进生命里的人,认真对待自己,婚姻是一辈子的事情,相亲只是方法之一,不要有太多的心理压力,不管什么办法,能找到满意的对象就行。
——网友“幸福一生”

相关链接

关于株洲晚报红娘

2004年,晚报红娘工作室前身株洲晚报单身情歌专栏创刊,开启公益红娘之路。

2016年,株洲晚报红娘公众号开通,开启线上线下交友新模式。

2018年,搭建社区平台,构建一站式交友、情感交流、学习社区,并实现线下活动常态化。

2021年3月,晚报红娘工作室成立,目前主要开展两方面服务。

1. 相亲活动。每周举行不少于一场线上、线下交友活动。工作室通过红娘官微发布活动内容,接受报名。

2. 一对一服务。接受办理VIP会员,工作室会根据要求为其挑选对象,安排见面,并跟踪进展。

五人制、八人制、十一人制足球赛 株洲足球迷的“豪门盛宴”来了

本报讯(株洲晚报融媒体记者 邹家虎 通讯员 李斐)欧洲杯、美洲杯、世预赛正在激烈进行中,一场场豪门盛宴让球迷们乐此不疲。不用羡慕,株洲足球运动爱好者也迎来属于自己的“豪门盛宴”。日前,株洲市足球协会发布通知,该协会定于2021年6月至12月举行2021年“我爱足球”中国民间争霸赛湖南株洲赛区系列赛暨株洲市“全民健身之夜”系列活动。

为全民贯彻落实《中国足球改革发展总体方案》《中国足球协会关于进一步推进足

球改革发展的若干措施》的有关要求,落实社会足球“十四五”规划及“百城千县”绿茵计划,中国足协计划组织2021年“我爱足球”中国民间争霸赛活动”。由此,株洲市足球协会特举办该活动。

此次比赛地点在市体育中心内场、中车株洲足球场。青少年组优胜者将按照“我爱足球”湖南赛区竞赛名额规定,代表株洲市参加“我爱足球”湖南赛区省赛。株洲联赛暨湘甲株洲赛区比赛优胜者将代表株洲参加湘超联赛。

延伸阅读

- 1. 组别: 成年组(公开组、40+组) 青少年组(男女U17/U15/U13)
- 2. 赛制: 十一人制:成年组、初中男子组 八人制:成年组、40+组 五人制:成年组、青少年组
- 3. 报名年龄段: 成年组: 公开组(满16周岁) 40+组(1981年12月31日前出生) 青少年组: U13男、女组(2008年1月1日后出生) U15男、女组(2006年1月1日后出生) U17男、女组(2004年1月1日后出生)

红色档案展览进校园

本报讯(株洲晚报融媒体记者 杨凌凌 通讯员 罗金鹏)为庆祝第十四届国际档案日,近日,芦淞区档案局、档案馆联合何家坳枫溪学校开展了“档案话百年”——红色档案展览进校园活动,共计200余名师生参与。

结合庆祝中国共产党百年华诞主题宣传,此次活动,芦淞区档案局选取了具有重要历史意义和教育意义的红色档案资料,如中共八叠支部、中共株洲转运局支部等革命旧址照片,汪先宗、汪起凤等革命烈士照片,采用“档案图片+文字解说”形式,教育引导青少年“学党史、知党史、颂党恩、跟党走”,铭记党的光辉历史、感悟党的初心使命、传承党的红色基因。

据悉,该场活动是芦淞区开展2021年国际档案日系列宣传活动的一部分。接下来,围绕“档案话百年”主题,还将继续推出“读档”(以录音形式,个人或多人诵读党的百年故事)、“我们都是兰台人”档案馆开放日、网上档案知识竞赛及主题征文等形式丰富的宣传活动。

《湖南农民运动考察报告》里的株洲印记



——株洲市档案馆、株洲日报社主办

1927年1月4日到2月5日,毛泽东步行700多公里,实地考察了湘乡、湘潭、衡山、醴陵、长沙五地的农民运动情况。

先农坛、东富寺、伏波庙是毛泽东考察湖南农民运动时在株洲地区的重要地点,这张“湖南醴陵县农民协会会

员证”正是那个时代的特有印记。

在这些地方,毛泽东做了大量的调查研究工作,形成了在中国历史上很有影响的《湖南农民运动考察报告》,提出了解决中国民主革命的中心问题——农民问题的理论和政策,在历史的紧要关头,为革命进一步指明了方向,推动了农村大革命运动的继续发展。

(本栏目图文由档案馆提供,株洲晚报融媒体记者 何春林 整理)

盛康·国际颐养苑

株洲盛康始创于1993年, 28年专注养老托残

千人规模, 现代养老院 老有所养, 信赖盛康

普惠养老服务低至 **2080** 元/人/月起 包吃包住 (床上用品、水电费按实收取)

失能、半失能、失智老人需经评估后在2080元(自理老人)基础上加上相应级别的护理费。

剩余少量普惠床位名额, 欲办从速! 班车接送, 实地考察

服务热线: 0731-28838888 / 28838999
地址: 株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑

本案由株洲日报社纸媒运营部独家设计、策划。执行人: 唐先生13873328648 (微信同号)